达州市自然资源和规划局 召开自然资源和规划领域突出问题系统治理 工作推进会

为全面贯彻落实省厅关于自然资源领域突出问题系统治理工作安排部署,9月2日,达州市自然资源和规划局召开自然资源和规划领域突出问题系统治理工作视频推进会。会议听取了各县(市、区)局系统治理全面排查阶段工作开展情况,并就做好系统治理第三阶段重点工作进行了安排部署。受局主要领导委托,局党组成员、驻局纪检监察组组长李炳元同志出席会议并讲话,局党组成员、机关党委书记王少博同志主持会议。



会议指出,从前期督导调研、问题排查等情况来看,部分县 (市、区)局和单位还存在主体责任不牢不实,谋划不够,被动 应付多、主动思考少,工作完成浮在表面上;问题排查不精准, 仅有少数单位排查出问题,个别单位缺乏担当精神,没有刀刃向 内的魄力,没有曝露问题的决心,排查问题遮遮掩掩,"X"问题 自查"无",项目排查问题"无";工作抓手缺乏针对性、站位 不高,工作没有头绪、找不到抓手,把日常工作作为系统治理工 作成效,缺乏动真碰硬、自我革命的勇气。



会议要求,针对全面排查阶段存在的问题,各县(市、区)局和相关单位要提高政治站位,扎实开展好问题排查"回头看",紧扣第三阶段工作重点,推动系统治理工作走深走实。一是认识

上要强化。要站在讲政治的高度,严肃对待系统治理工作,认识系统治理重要性,各县(市、区)局、分局主要负责同志要下深水,亲自过问,亲自部署,压实责任。二是方法上要研究。要开展一二阶段"回头看",查看资料是否完善、完成情况是否达效,要围绕增加的"五大领域"开展回头看,找到工作抓手,点对点排查,找准X问题,结合工作实际挖掘潜在问题并及时整改。三是配合上要提升。各单位要结合纪委、审计、督查等反馈的问题,相互配合针对性地开展工作,并建立问题通报制度。四是责任上要落实。"一把手"要担负起主要责任,层层压紧压实各方责任,要建好问题清单、整改台账,及时查漏补缺,明确责任人、整改时限,在工作过程中及时总结工作经验、工作亮点,内审监督科要发挥牵头作用,及时跟踪督办。

局机关相关科室、直属事业单位负责人在主会场参加了会议,各县(市、区)局、分局相关负责人及承办人员在分会场参加了视频会议。